
 

 

Ecole élémentaire J. Y. COUSTEAU 
1 rue de Platry 
77450 JABLINES 
 
 
 

Procès-verbal du Conseil d’école  
Année scolaire 2020 / 2021 

   

Tél : 01 60 43 87 52 
 
Courriel : 
Ce.0770435e@ac-
creteil.fr 

 Maternelle 

  Elémentaire 

  Primaire 

 1er trimestre 

 2ème trimestre 

 3ème trimestre 

  extraordinaire 

Date 
Le 18 /06/2021 
 
 
De 18H 30 à l’école de Jablines 

Directrice  Mme PAVAUX  

IEN   M. SAUGEAY 

Enseignant(e)s de 
l’école  

 Mme PAVAUX            Mme PONCET 

 Mme LEFRANC              M. SIMON 

Parents élus  Mme GRENIER 

 M. DEPOIX 

 Mme PALAU 

 Mme ALLIES 

Le maire ou son 
représentant  

 Mme HERSE(Jablines)  Mme GIBERT (maire de Lesches) 

Absent(es)   Absent(es) excusé(es) 
  M. SAUGEAY 
 M. BARAT
  

 



  

 

   

Président(e) de séance : Mme Claire PAVAUX Secrétaire de séance : Mme Audrey LEFRANC 

 
 

1) Rappel du calendrier scolaire  

 Horaire de rentrée 
Les enfants sont attendus le jeudi 2 septembre à l'école de Jablines à 8h50. Les parents déposeront leur enfant devant 
le portail de l’école sauf pour les parents des élèves de CP qui pourront accompagner leur enfant dans la classe. 
L’équipe enseignante tiendra informées les familles si l’organisation de la rentrée change en fonction de nouvelles 
consignes ministérielles. 
 

 Rappel des horaires de l’école 

Lundi - Mardi- Jeudi- Vendredi : 9h-12h et 14h-17h (ouverture des portes à 8h50 et 13h50) 

 

 Accueil du mercredi 

Les parents ont 3 possibilités : la commune de FRESNES, la commune de CHANTELOUP EN BRIE ou la commune de 

MONTEVRAIN. Les inscriptions se font directement auprès des centres de loisirs : 

FRESNES : 01.60.27.29.90 

MONTEVRAIN : 01.60.36.30.15     

CHANTELOUP EN BRIE : 01.64.12.74.57 

 Carte de transports claire 

Le formulaire de transport pour les enfants qui prennent le bus est à retirer dans les gares routières (Esbly, Chessy…) 

ou en ligne (https://www.iledefrance-mobilites.fr/imagine-r#forfait-imagine-r-junior.) 



 

 

La carte est ensuite à activer en gare. 

Sur certains formulaires, le tampon de l’école est nécessaire. Ce tampon sera disponible en mairie pendant les 

vacances d’été. 

 

2) Vie de l’école  

 

 Les effectifs prévisionnels de la rentrée 2021 sont les suivants 
 
CP : 16 élèves   
CE1 : 18 élèves 
CE2 : 14 élèves 
CM1 : 20 élèves 
CM2 :  9 élèves 
 
Soit un total de 77 élèves pour quatre classes à l’école de Jablines.  
L’affichage de la répartition des classes est prévu la veille de la rentrée (mercredi 1er septembre 2021) 
 
 

 Equipe pédagogique 

Des changements sont prévus au niveau de l’équipe enseignante pour la rentrée prochaine avec le départ de Mme 

Beucher, Mme Pavaux et M. Simon et l’arrivée de M. Gonzalez et Mme Grisse. 

Equipe enseignante pour l’année 2021-2022 : 

- Mme Jennifer GRISSE 

- M. Florian GONZALEZ 

- Mme Catherine PONCET 

- Mme Audrey LEFRANC, assurera l’intérim de direction pendant le congé maternité de Mme Poncet 

 Listes de fournitures scolaires 
Les listes de fournitures scolaires ont été étudiées lors du conseil des maîtres.  Elles ont été transmises aux parents 
élus et aux mairies. 
Les listes sont votées à l’unanimité par le conseil d’école. 
Nous les ferons parvenir aux parents par le biais du cahier de liaison des élèves dans la semaine du 28 Juin. Elles seront 
aussi publier sur les sites des mairies et Beneylu school. Elles seront envoyées par mail aux parents de futurs CP et 
nouveaux élèves. 
 

 Les aides spécifiques et la poursuite de scolarité 

A ce jour, il y a 15 PPRE (programme personnalisé de réussite éducative), 2 PAP envoyés au médecin scolaire (Plan 

d’Accompagnement personnalisé), 3 équipes éducatives et 3 équipes de suivi organisées. 

Cette année, aucun maintien n’a été proposé cette année. 

 

 La natation 

Les plannings 2021-2022 pour les séances de natation sont en cours d’élaboration par le centre aquatique de Marne 

et Gondoire. Le transport scolaire est pris en charge par le RPI. Nous l’en remercions. 



 

 

 Sécurité 
 

• Alerte incendie :  
Un exercice incendie a eu lieu le 5 mars. Seuls les adultes étaient au courant. L’évacuation a eu lieu en 58 secondes. 

Un autre exercice a eu lieu le mardi 8 juin. Cette fois-ci, les adultes n’ont pas été prévenus. L’évacuation a eu lieu en 

58 secondes. 

• Alerte PPMS Risques Naturels  

L’exercice de PPMS Risques Naturels a eu lieu le lundi 17 mai 2021. Il consistait à se mettre en sureté en cas de 
tempête. Il a duré 20 minutes et s’est bien déroulé.  
 

 Bilan de la coopérative OCCE 

Solde au 15 mars 2021 : 8144,70 euros  

Crédits : 

+ Bénéfices Chocolat de Pâques : 121,20€ 

Dépenses : 

- Apiculteur : 268,50€ 

- Achat de matériel pédagogique : 835,12€ 

- Sortie au Jardin du point du Jour à Verdelot : 869€ 

- Bus pour la sortie au point du jour : 1 683€ 

- Paiement de l’achat des chocolats de Pâques : 587,60€ 

Solde au 7 juin 2021 : 4 011,68 euros 

 

 La commission électorale pour la rentrée 2021 

Avant tout, l’équipe enseignante souhaiterait remercier les représentants des parents pour leur engagement auprès 

de l’école. Pour rappel, les parents élus gardent leur fonction jusqu’aux prochaines élections.  

Comme l’année dernière, pour assurer le bon déroulement des prochaines élections des représentants des parents 

d’élèves, il est nécessaire de constituer la commission électorale. Dans cette commission, nous nous concerterons 

pour établir le calendrier des élections (préparation et élection). Cette commission sera composée de : 

- un enseignant  

- Mme Audrey LEFRANC 

- Mme Céline PALAU  

- Mme Irène GRENIER 

La date de la commission électorale est prévue le lundi 6 septembre à 17h00. 

 Vote par correspondance 

Le vote par correspondance pour les prochaines élections de représentants de parents d’élèves est voté à la majorité. 

 



 

 

 Evénements de l’école 

Evénements passés 

Tous les évènements prévus ont été maintenus, malgré la crise sanitaire et les différents changements de protocoles 
en cours d’année. 
 
Musique : de février à mai, tous les lundis, avec l’intervenante Johanna Welter. Rythme, expression corporelle, chants. 
Une petite vidéo finale a conclu le projet. Nous remercions le RPI pour le financement de ces interventions. 
 
Apiculteur : mardi 6 avril. Pour les classes de CP et CE1-CE2. Intervention financée par les bénéfices de ventes de 
gâteaux de l’année précédente, prévues pour la classe de découverte. 
Explications de la vie d’une ruche, du rôle de l’abeille, dégustation de miel. Petit pot de miel offert. 
 
Natation : 2 séances pour les CE1, CE2 et CM2. Puis, suite au nouveau protocole sanitaire, seulement la classe de CM1-
CM2 (7 séances) 
 
Activités à la base de loisirs de Jablines :  
En conséquence du protocole sanitaire, seuls les classes de CE2-CM1 et CM1-CM2 ont pu bénéficier des activités. 
6 séances 
Pour les CE2-CM1 : tennis et tir-à-l ’arc 
Pour les CM1-CM2 : disc-golf et course d’orientation 
Nous remercions le GIGEA pour le financement des activités et le RPI pour le transport. 
 
Concert Les Ritournelles : 7 mai 
Thème : la musique africaine 
Un grand merci à tous les artistes pour ce beau moment de partage ainsi qu’au RPI pour le financement de ce spectacle. 
 
Venue du député, M. Fauvergue : Lundi 7 juin. Classe de CM1-CM2 
Parlement des enfants, projet national, thème : faire une loi sur l’alimentation durable. 
La classe a été sélectionnée pour la circonscription. 
 
Sortie au Jardin du point du jour à Verdelot : Les 14 et 15 juin 
Balade contée, atelier rempotage et atelier potager (goût et odorat). 
 
 
Les inscriptions des futurs élèves de CP et des nouvelles inscriptions de l’école ont été effectuées à distance (du 28 
mai au 11 juin). Attention, certains parents n’ont pas encore envoyé tous les documents nécessaires à l’école pour 
inscrire leur enfant. 
Une visite de l’école pour les futurs élèves de CP est prévue le samedi 19 juin, par petits groupes, dans la matinée. 
 

 
Evénements à venir 
Remise des dictionnaires : vendredi 25 juin, 10h30 
Remise des livres « Les fables de La Fontaine » pour les élèves de CM2 :  dans la semaine du 21 juin. L’ouvrage est à 
conserver pour la sixième 
Publication des livrets scolaires LSU du deuxième semestre : Vendredi 2 juillet 
Les parents sont invités à se connecter sur le site Educonnect avec leur code à partir du vendredi 2 juillet.  
 
Plan de relance numérique : subventions de l’état pour développer le numérique dans les écoles. Cela permettra à 
l’école de s’équiper en matériel informatique. 
 

 
 

3°) TRAVAUX DE LA MUNICIPALITE 



 

 

L’équipe enseignante remercie la mairie pour l’installation des ordinateurs dans les 4 classes et dans le bureau de 

direction. 

Demande de travaux ou travaux en attente :  

-prises supplémentaires pour les ordinateurs 

- l’installation de l’algéco pour le matériel de sport  

- la corne de brume et les talkies-walkies (pour le PPMS) 

- le panneau d’affichage de l’école à changer 

- la toiture de l’école (côté préau), étanchéité à contrôler car fuites 

- Vérification des gouttières : plusieurs sont percées et fuient. Est proposé un raccord avec un collecteur d’eau, côté 

potager 

- porte de la classe 2 : verrou + joint 

- la porte principale de l’école qui est de plus en plus difficile à fermer 

- problème de fermeture des fenêtres (classe 1 et classe 2) 

- panneau en liège pour accrocher les affichages 

-climatisation des classes à l’étage : un bilan énergétique va être réalisé 

 
 
 
 

Fin du conseil à 19h45 


